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1) Samma typ av lösning som problem 2 i version A. Vi får Laplacetransformen

Y (s) =
1

s+ 1
+

1

s
e−2s − 1

s+ 1
e−2s

och invers Laplacetransformering ger svaret:

y(t) = e−t +
(
1− e−(t−2)

)
U(t− 2).

2) a) Samma typ av lösning som problem 3 i version A, och svaret blir:

u(x, t) = e−α
2t/3(A cosαx+B sinαx)

där α > 0 och A,B är godtycliga konstanter.

b) u(x, t) = Be−n
2π2t/3 sinnπx, där B är en godtyclig konstant och n ≥ 1.

3) a) Samma typ av lösning som problem 1 i version A.
Svar:

f(x) = −1 +
∞∑
n=1

4(1− (−1)n)

πn
sinnx.

b) Svar:
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= −3.
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